
ovocné stromy z Billy
Řetězec potravin Billa dokončil dal-
ší projekt, který napomáhá vracet pů-
vodní ovocné dřeviny zpět do krajiny. 
V Říčanech u Prahy předal v půli září do 
rukou obyvatel města již druhý sad v řadě. 
Jeho součástí je i griloviště a hřiště, při-
čemž investice dosáhla téměř dvou mi-
lionů korun. Generální ředitel společnosti 
Jaroslaw Szczypka zároveň předal odbo-
ru sociálních věcí města Říčany šek na  
50 tisíc korun na pomoc dětem ze znevý-
hodněných rodin. Pilotním projektem  
celé iniciativy byl ovocný sad Srnčí 
v Říčanech, na který navázala naučná  
turistická stezka Borky v Kolíně.

Hledá se nejlepší aplikace
Nadace OSF vyhlásila již osmý ročník sou-
těže Společně otevíráme data o nejlepší  
aplikace. Ta tradičně oceňuje aplikace po-
stavené na otevřených datech, letos ale 
mění svou podobu a představuje nové 
soutěžní kategorie: životní prostředí a kli-
matická krize, vzdělávání, zdraví, měst-
ská data a speciální kategorie covid-19. 
Soutěžící z řad veřejnosti, neziskových or-
ganizací, veřejných institucí, studentů  
i firem mohou své aplikace přihlásit od  
1. září do 25. října 2020. Vítěz každé kate-
gorie získá cenu v hodnotě 30 tisíc korun.

DoKapsy nahradí peněženku
ČSOB připravila mobilní aplikaci, ve kte-
ré je vše, co člověk potřebuje, když vyra-
zí nakupovat. V aplikaci DoKapsy lze mít 
všechny platební karty, věrnostní kar-
tičky různých obchodníků, využívat sle-
vy a snadno nastavit mobilní placení. 
Aplikace myslí i na placení za parková-
ní a brzy se její nabídka rozšíří o úhradu 
lístků v MHD a další služby. Novinka vy-
chází vstříc sílícímu trendu využívání di-
gitalizovaných služeb a bezkontaktních 
plateb. 

počítače pro rodiny v nouzi
Koronavirová krize ukázala, že mnoho ro-
dičů není schopno obstarat dětem vý-
početní techniku, která by jim umožňo-
vala naplno se připojit k online výuce. 
Zástupci Fakulty elektrotechnické ČVUT 
proto předali v průběhu září bezmála  
60 monitorů a další počítačové příslušen-
ství organizátorům dobročinného projek-
tu pro rodiny v nouzi Počítače dětem, kte-
rý probíhá pod záštitou Nadačního fondu 
IT People. Přístroje, které by jinak skonči-
ly v ekologické likvidaci, tak pomohou dě-
tem studovat z domova a využít techniku 
ke zvyšování počítačové gramotnosti.

Bezplatné školení od googlu
Pro firmy je čím dál důležitější schopnost 
využívat v rámci svého podnikání online  
nástroje. Mnoho jich ale stále neví, jak na 
to. Český Google teď pod záštitou minis-
terstva průmyslu a obchodu a ve spolu-
práci s Asociací malých a středních pod-
niků a živnostníků ČR, Svazem průmyslu 
a dopravy ČR a Hospodářskou komorou 
ČR chystá pomoc v podobě bezplatného 
vzdělávacího programu. Do konce roku 
2021 chce takto pomoci 130 tisícům čes-
kých firem a jednotlivců a naučit je vy-
užívat internet k růstu podnikání či roz-
voji kariéry. Firma věří, že tak přispěje 
k oživení ekonomiky.

městské zelené oázy
Do 31. října mají obce, školy, neziskovky,  
další organizace či jednotlivci možnost 
získat až 140 tisíc korun na proměnu své-
ho okolí v zelené oázy. Grantový program 
Nadace Partnerství a společnosti MOL 
rozděluje letos příspěvky ve výši 1,4 mi-
lionu korun. Cílem výzvy je podpora vý-
sadby stromů, obnovy a zřizování zele-
ných prvků a lepšího hospodaření s vodou 
ve městech a obcích i jejich blízkosti. 
Zelené oázy takto od roku 2015 podpoři-
ly celou stovku projektů, mezi něž bylo 
rozděleno více než sedm milionů korun. 
Detaily zájemci najdou na webu Nadace 
Partnerství.
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